
Befogótétel 

Egy derékszögű háromszögben bármely befogó mértani közepe az 

átfogónak és a befogó átfogóra eső merőleges vetületének. 

Sinustétel 

Az általános háromszögben az oldalak aránya megegyezik a 

szemközti szögek sinusának arányával. 

Ismétlő kérdések: 

 mi a háromszög? .................................................................  

 mi a szög? ...........................................................................  

 mi a fok? .............................................................................  

 mi az átfogó? .......................................................................  

 mi a mértani közép? ............................................................  

 mi a vetület? ........................................................................  


